4.4. Guia 6
Célculo II Cs. Exactas 2010

1. Utilice sustituciones trigonométricas para calcular:
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2. Utilice fracciones parciales para calcular:
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3. Calcule las siguientes integrales si es posible
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4. Determine si las siguientes integrales impropias existen o no.
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5. Averigue si las siguientes integrales impropias existen. En caso positivo, calcilelas.
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6. Diga para que valores de r € R la integral impropia / |z|" dz existe.
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7. Diga para que valores de a € R la integral impropia / x% dx existe.
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8. Use un cambio de variables para averiguar si las siguientes integrales impropias convergen.
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Observar que en ninguno de los casos lim f(x) = 0.
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10. Sea f(n+1) :/ e % dx,n > 0.
0

a) Muestre que f(n + 1) existe paran = 0,1, 2.
b) Pruebe que /OO x"e” " dx existe para todo niimero natural n.
c¢) Pruebe que sion > 2 entonces f(n+1) =nf(n).

d) Pruebe que para todo natural n se cumple f(n + 1) = n!

11. Calcule el volumen de los siguientes solidos.

a) Una pirdmide de base tridngular equilatera de lado 10 cm y altura 20 cm.
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b) El elipsoide 22 + y* + ZZ =1.
2 2
¢) El elipsoide % +y? + Zz =1.

Calcule el largo de la siguientes curvas:
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Sea R la regién encerrada por el eje x y la pardbola y = 3x — 2. Calcule el volumen de los siguientes
solidos de revolucién:

a) La regién R gira en torno al eje x.
b) La regién R gira en torno al eje y.

¢) La regién R gira en torno a la recta x = —1.

Sea R una de las regiones encerradas entre las curvas y = senz e y = cosx .

Calcule el area de R. Calcule el volumen de los siguientes s6lidos de revolucion:

a) La regién R gira en torno al eje x.

b) La regién R gira en torno al eje y.
Determine el volumen del sélido obtenido al girar la curva y = ze™*,0 < z < co en torno al eje x.
Determine el volumen del sélido obtenido al girar la curva y = ze™*,0 < x < oo en torno al eje y.
Considere la regién R bajo la curva y = 1/ y sobre el eje x para 1 < z < oco.

a) Calcule el drea de R.
b) Calcule el volumen del sélido obtenido al girar R en torno al eje x.

¢) Calcule el volumen del sélido obtenido al girar R en torno al eje y.
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Sean 0 < r < R. Calcule el volumen del toro obtenido al girar el disco (z — R)? + =~ < r? en torno al

eje y.
Un agujero de radio r se perfora a través del centro de una esfera de radio R. Encuentre el volumen

de lo que queda de la esfera.

Un bol tiene la forma de media esfera con un didmetro de 30cm. Una bola de didmetro 10cm se coloca
dentro y se llena el bol con agua hasta una altura de hcm. Calcule el volumen de agua en el bol.

Encuentre el volumen en comun de dos esferas de igual radio si el centro de una se encuentra en la
superficie de la otra.

Encuentre la longitud del arco de la curva dada entre los puntos A y B

a) y? = (z —1)3, A=(1,0), B=(2,1)
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